
 

 

 

 

 

 

 

第 1問：消しゴムと鉛筆、合わせて 110円で売られています。鉛筆が消しゴムより 100円 

高い時、あなたが消しゴム１つを 100円玉で支払った場合のお釣りはいくらですか？ 

 

 

第 2問：                             

                      

 

                                               

回答はこの次のページにあります！ 

よくある 

誤答編だ！ 

自分の回答を 

確かめて見な！ 

お釣りを ９０円 と答えたあなた…不正解です！私が釣銭をごまか

したことに気づきませんでしたね！ 

 上記の場合、消しゴム１つ 10円となりますが、「鉛筆が消しゴムよ

り 100円高い」「合わせて 110円」の条件に合ってますか…？ 

「国」（8画）と答えたあなた…不正解です！ 

（ちなみに正解の漢字は 9画です。） 

「文字の周りの枠を使う」という発想は正しいです！ 

左の図、全体を意識してみると…？ 



 

 

 

第 1問：消しゴムと鉛筆、合わせて 110円で売られています。鉛筆が消しゴムより 100円 

高い時、あなたが消しゴム１つを 100円玉で支払った場合のお釣りはいくらですか？ 

 

 

 

 

第 2問：                            左の図の中で、一番画数の多い漢字は何でしょう？ 

                  ※フジテレビ「潜在能力テスト」だまされない力の問題より    

 

                           （                     ） 

回答編だ！ 

この問題に正解

するとは、流石

だぜ…！ 

お釣りを ９５円 と答えたあなた…正解です！私の釣銭詐欺の手口

に気づくなんて…。 

 上記の場合、消しゴム１つ５円、鉛筆は 100円高いので 105円、 

２つ合わせて 110円と条件を全て満たしているのだ…。 

「品」（９画）と答えたあなた…正解です！ 

左の図の中、ということで「文字周りの枠を使う」 

「漢字１つずつを区切るのではなく、全体を捉える」と 

いった柔軟な思考の持ち主ですね！お見事です！ 

（この変な配置も気になっていたかもですが…） 

 



 

 


